

PLIEGO DE CONSULTAS AL PROCESO

CP N°011-2024-CG-UE002/BID3

“CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE NO CONSULTORÍA PARA CAPACITACIÓN EN MACHINE LEARNING EN EL MARCO DE LA IMPLEMENTACIÓN DEL LABORATORIO DE CONTROL”

EMPRESA 1:

CONSULTA N° 01
<p>Consulta: En los lineamientos indica que debemos presentar nuestra oferta en soles; sin embargo, al ser nosotros una empresa extranjera no podemos cumplir con lo solicitado, ya que no podemos facturar en dicha moneda. Su apoyo para confirmar que se puede presentar la oferta en moneda extranjera (USD).</p>
RESPUESTA N° 01
<p>En relación a la consulta se solicita revisar la ENMIENDA N°01; asimismo producto de esta consulta se realizaron las ENMIENDAS N°02 y N°03.</p>

CONSULTA N° 02
<p>Consulta: Confirmar que la oferta debe ser por 2 grupos, independientemente del # de participantes por grupo (el cual podrá ser desde 1 hasta 30) o si se debe considerar costo unitario por participante, considerando 2 grupos de 30 (60 participantes en total). En caso sea la 2 da opción, por favor indicar si tienen un porcentaje máximo para reducción de vacantes, ejemplo: no puede exceder el 15% del total de vacantes solicitadas.</p>
RESPUESTA N° 02
<p>En relación a la consulta se aclara que, el contrato a suscribir será a suma global, en mismo que, debe atender a dos grupos de máximo 30 participantes durante el periodo del desarrollo del servicio.</p>

CONSULTA N° 03
<p>Consulta: Dado que el contenido del curso es personalizado y debe desarrollarse a medida una vez adjudicado el contrato, consideramos que el plazo de 7 días es insuficiente. El desarrollo de un contenido a medida implica varias etapas, incluyendo la creación, revisión y aprobación de los materiales académicos, lo cual no es factible completar en el tiempo estipulado.</p> <p>En base a lo indicado, solicitamos confirmar si es factible extender el plazo de entrega del Producto 1 a 30 días a partir de la firma del contrato. Esta extensión es necesaria para desarrollar y revisar adecuadamente el contenido personalizado del material académico requerido. Cabe mencionar que los otros puntos indicados en los lineamientos son posibles de cumplir en el plazo establecido (7 días).</p>

RESPUESTA N° 03

En relación a la consulta realizada se aclara que, el curso debe desarrollarse de acuerdo a la temática descrita en el numeral 5 de los términos de referencia y los productos se deben entregar en el plazo establecido, por lo cual, se solicita al oferente ceñirse a lo establecido en los TDR y lineamientos del proceso.